COMBINATORIA

Problema 43:

Calcular la suma de todos los numeros de cinco cifras distintas que
pueden formarse con los digitos 1, 2, 3,4y 5

Solucion Problema 43:

En este caso tomamos las 5 cifras del conjunto, varia el orden
porque el numero 12345#13245, y al ser distintas no hay repeticion,
luego son permutaciones sin repeticion

P; = 5! = 5x4x3x2x1 = 120

Calculamos el numero de veces que cada digito aparece en las
columnas de las unidades, decenas, centenas, unidades de millar y
decenas de millar para hacer la suma.

De manera intuitiva, el numero 5 aparecera en la columna de las
unidades:

12345//21345//131245//41235
13425//21435//31425//41325
14235//23145//132145//42135
12435//23415//132415//42315
13245//24135//34125//43125
14325//24315//134215//43215

Completadas todas las agrupaciones, son 24, es decir, el numero
de permutaciones dividido entre el numero de digitos (5) que
componen el numero completo multiplicado por el numero de veces
que se repite (en este caso, solo 1 vez)

Numero de veces que el 5 aparece en la columna de las unidades:

120 =24
5 T
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Numero de veces que el 4 aparece en la columna de las unidades:

120 14
5 T

Numero de veces que el 3 aparece en la columna de las unidades:

120 =24
5 T

Numero de veces que el 2 aparece en la columna de las unidades:

120 =24
5 T

Numero de veces que el 1 aparece en la columna de las unidades:

120 =24
5 T

Luego lasumade 1, 2, 3, 4 y 5 en la columna de las unidades sera:

5x24 + 4x24 + 3x24 + 2x24 + 1x24 =24(5+4+ 3+ 2+ 1) = 24x15
= 360 unidades

En la columna de las decenas (1 decena=10 unidades) sera:
360 decenas = 360x10 = 3.600 unidades

En la columna de las centenas (1 centena=100 unidades) sera:
360 centenas = 360x100 = 36.000 unidades

En la columna de las unidades de mil (1 unidad de mil=1.000
unidades) sera:

360 unidades de mil = 360x1.000 = 360.000 unidades

En la columna de las decenas de mil (1 decena de mil=10.000
unidades) sera:

360 decenas de mil = 360x10.000 = 3.600.000 unidades
La suma total sera:

St = 360+ 3.600 + 36.000 + 360.000 + 3.600.000 = 3.999.960
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